

Акция «Добрые дела»

В рамках реализации проекта "Киноуроки в школах России" учащиеся 1 - 4 классов в январе 2025г. просмотрели фильм «За руку с Богом». Фильм затронул проблемы доброты и бескорыстия.

По традиции, после просмотра, дети делились своими впечатлениями. События фильма не оставили ребят равнодушными, в беседе каждый высказал своё мнение. Вспомнили свои поступки, свои слова, адресованные одноклассникам и взрослым. Выясняли, могут ли они себя назвать «бескорыстными» людьми? Главным достоинством героя фильма учащиеся выделили умение делать добрые дела, не рассчитывая на награду. В качестве социальной практики учащиеся 1 и 4 класса провели акцию "Добрые дела". Ребята помогали родителям, бабушкам и дедушкам, своим младшим братишкам и сестренкам, кормили домашних животных. А в школе четвероклассники взяли шефство над первоклассниками.

Ребята поняли, что делать добрые дела не только полезно, но и приятно. И решили не останавливаться на разовой акции, а в дальнейшем также оказывать посильную помощь окружающим.







